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Proběhla ukázka reálných zásahů, ale i „cesty k uniformě“.

Dne 11. listopadu 2025 navštívili ambasadoři společně s policisty královéhradeckého územního
odboru Policie ČR přednášku pro Střední školu TRIVIS v Třebechovicích pod Orebem, aby
studentům představili možnosti kariéry v policejním sboru. Hlavním cílem akce byla náborová
přednáška, kterou odprezentovala pprap. Mgr. Nikola Macurová z obvodního oddělení 1 Hradec
Králové. Studenti se dozvěděli podmínky přijetí, požadavky na fyzickou a psychickou připravenost,
průběh přijímacího řízení i možnosti kariérního růstu v rámci Policie ČR.

Úvodního slova se ujal zástupce ředitele Územního odboru Hradec Králové plk. Mgr. Bc. Štefan
Komár, který zdůraznil význam podobných akcí:

„Naší prioritou je ukázat studentům realitu policejní práce, její náročnost i odpovědnost. Chceme
inspirovat ty, kteří uvažují o službě v bezpečnostních složkách,“ uvedl plk. Komár.

Součástí programu byla také atraktivní prezentace zásahové jednotky, vedená jejím vedoucím a
kolegou. Studenti se seznámili s náplní činnosti zásahové jednotky, její nepřetržitou připraveností
24/7, náročným výcvikem a rozdíly mezi Zásahovou jednotkou (ZJ) a Útvarem rychlého nasazení
(URNA). Představeny byly i specializace uvnitř jednotky a proběhla i ukázka výstroje a výzbroje.

Další část programu patřila kpt. Mgr. Pavlu Jirsákovi, který studentům přiblížil činnost služby
kriminální policie, představil strukturu a průřez problematiky obecné i hospodářské kriminality a
jejích odvětví. „Kriminální policie se zaměřuje na objasňování závažné trestné činnosti. Naše práce
vyžaduje analytické myšlení, trpělivost a týmovou spolupráci,“ doplnil kpt. Jirsák.

V závěru měli studenti možnost zhlédnout autentická videa ze zásahů policistů z
Královéhradeckého kraje.

Střední škola TRIVIS je zaměřena na bezpečnostně právní činnost, což studentům poskytuje ideální
základ pro práci u Policie ČR. V rámci studia se věnují kriminalistice, právu, sebeobraně, střelecké
přípravě a absolvují praxi u bezpečnostních složek. Díky tomu mají předpoklady pro úspěšné
uplatnění u policie.

Projekt ambasadorství úspěšně funguje i na dalších dvou vybraných středních školách v
Královéhradeckém kraji. Bližší informace o tomto ambasadorském projektu naleznete ZDE.
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